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3. n(2n+1), ——+2mn, 2arctg2+2nn, ne Z . Yrasanue. Pas-
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JIOJKUB JIEBYIO 4aCTb Ha MHOXKUTEJIU, T10JIy4aeM

(cosx +1)(sinx +3cosx +1) = 0.
4. (—oo; = 2]U[4; + ).
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1. E = m(vi —2v,sina- gt +g2t2)/2.
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(p.l1 coso + sin(x) cos o

2. 2 .
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1. o, = \2gh/sin’ o . 2. M =mtgo/(tgh - tgo).
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1. 0= [0} + ————2gLtga. 2.a=g————.
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3. 7= (Uz - Ui)RiRZ/(UiRZ _U2R1)'
3. n :1/,[sin2 B, +sin’ B, :2/\/5.

MockoBckMi rocy AOPCTBEHHDIN TEXHUYECKUA YHUBEPCUTET
um. H.D.Baymana

MATEMATUKA

4.7V, :V1V3/V2 .

BapuaHT 1

3
1. 15 kM /4, 20 kM /4. 2. izﬂ+2ﬂn, nelZ.
3.4. 4. 0<x>4.5.3,5 6. x=a+V6-a npu ae[-3;2); x =

=4 nupu a = 5. Yrxasanue. CucreMa uMeeT ¢JUHCTBEHHOE peLlie-
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Ha pasBepTKe OOKO-

BBIX rpaneii ero croponbst AV u VC, GynyT nexarb Ha oHOl
IIPSIMOIA.

BapuaHt 2

1. 21 genb, 28 xpHeil.
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x=——+2mn nelZ.
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3.3 4. (=3/2; =1/2)U(8; + o).
5. 100 . Yxaszanue. Ecin x — abcuucca BepIIMHbL B MpsiMOYTOJIb-
Huka (puc.8), To ero miaoMmaAb paBHa

Sope = S(x) = 2(220 =15)(12 - x) =—(2x" =392 +180x),
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mpuyeM 7,5 < x < 12,



